



東歐國家的反蘇情緒

一個西方旅行者從莫斯科到東歐，他強烈感受到的是那些不同於蘇聯制度之處和生活方式上的差別。從莫斯科來到東歐，他離開的是一個封閉的、多疑的，孤立地生活在大陸上的國家。他將發現東歐這個地區的人民與世界其他地方有着相當廣泛和公開的接觸。他們實行着形式更加靈活的政治制度，追求在消費品方面得到滿足。而這是普通的俄國人連想都不敢想的。他們容忍種克里姆林宮任國內禁止的文藝形式，他們允許宗教、私營農業和小型的私營貿易在社會中起作用。

莫斯科，擁有它的工業和七萬人口，顯示了他的規模和力量。但從具有國際風味這點來說，他還比不上東歐的一些小首都，這些首都擁有他們的旅館和航空公司，更時髦的商店，更流行的式樣，以及大羣大羣的遊覽者。

一般地說，東歐人比俄國人更加知識與外有種的種種問題，從水門事件、西德的政局直到他們所喜愛的西方電影明星和運動員最近的奇怪行為。關於美蘇小麥交易，



黃大仙祠重建落成

恭請港督主持揭幕

（接轉載版）

建費逾四百萬均由該國各善信捐獻

（續）迄今五十二週年，其時

建築簡陋，狀類茅蓬，五十年多前賢

之努力，幾經修建，亦只係瓦頂鐵天面

，每遇風雨飄搖，難安仙靈，而本國自

一九五六年與東華三院合作，正式開放

以來，入園人數與年俱增，其初每年入

園僅七十萬人次，至今年已近三百萬人

次，十七年來每年增長率平均為百分

十七至二十不等，信仰人士之多，可以

想見，故香火日趨鼎盛，本國同人為迎

之努力，幾經修建，亦只係瓦頂鐵天面

，每遇風雨飄搖，難安仙靈，而本國自

一九五六年與東華三院合作，正式開放

以來，入園人數與年俱增，其初每年入

園僅七十萬人次，至今年已近三百萬人

次，十七年來每年增長率平均為百分

十七至二十不等，信仰人士之多，可以

（下轉左上欄）

（未完）

（未完）